
 طرح درس 

 اولنيسمال    تاريخ ارائه درس:                                                                                  سال تحصيلي  : 

 تئوری  :نوع درس                                   پرستاری ومامايي حضرت فاطمه)س(دانشکده : 

 علي محمد مصدق راددکتر  نام مدرس :                                                                    دکترا ماماييمقطع / رشته:

 تعداد دانشجو  : بر اساس اعلام آموزش                         سلامت مادران مبتني بر سياست ملي نام درس )واحد( :

 دقيقه 120مدت کلاس :                          سوم                                                                     ترم  : 

 

ی، فرد عوامل شاملمولفه های نابرابری  در دستيابي به سلامت تعيين کننده های سلامت، بيماری و بررسي :   اول جلسه

    قوميتي و محيطي  ،نژادی ،فرهنگي ي،، اجتماعخانوادگي

 اهداف : 

 شناختي: 

 دانشجو پس از پایان مبحث بداند :

 را توصیف کند. های سلامت تعیین کننده -1

 .را ذکر کند تعیین کننده های بیماری -2

 را بیان نماید. در دستیابی به سلامت نابرابری مولفه های -3

 رح دهد.ش عوامل فردی، خانوادگی، اجتماعی، فرهنگی، نژادی، قومیتی و محیطی با تاکید بر  راتعیین کننده ها  -4

 مهارتي: 

 .و تحلیل نماید ارزیابی  کشورهارا در سایر  مولفه های نابرابریکننده های سلامت، بیماری و دانشجو قادر خواهد بود تعیین  .1 

 با هماهنگی استاد و سرچ در پایگاههای اطلاعاتی معتبر ،اطلاعات جدید را با دوستان به اشتراک گذارد. .2

 

 سی رعایت نماید.اخلاق پژوهی و رویکرد علمی را درتمام زمینه ها به ویژه ارایه کلانگرشي : 

 روش تدريس

 با رویکرد آموزشی یادگیری ترکیبی حضوری: بحث گروهي

Learning Blended  ،PBL  :مجازی Discussion Based Casedارایه تکالیف ، 

 

 

 نحوه تعامل استاد و دانشجو: محترمانه، علمي ، انگيزشي

 

 

 

 الیف و فعالیت های یادگیری مشارکت فعال در بحث و گفتگو و انجام تکارزيابي تکويني: 

 

 آزمون پایانیارزشيابي تکميلي : 

 



 

 

 طرح درس 

 نيسمال اول   تاريخ ارائه درس:                                                                                  سال تحصيلي  :

 :  تئورینوع درسپرستاری ومامايي حضرت فاطمه)س(                                 دانشکده : 

 دکتر علي محمد مصدق راد نام مدرس :   دکترا مامايي                                                               مقطع / رشته:

 تعداد دانشجو  : بر اساس اعلام آموزش ي                    سلامت مادران مبتني بر سياست مل نام درس )واحد( :

 دقيقه 120مدت کلاس :                                                                                       سوم      ترم  : 

 

    مطالعاتي در زمينه الگوهای برنامه ريزی و ارزشيابي سياست سلامت مادران  شنايي باآ:   دومجلسه 

 اهداف : 

 شناختي: 

 دانشجو پس از پایان مبحث بداند :

 را توصیف کند. ریزی سیاست سلامت مادران الگوهای برنامه -1

 .را ذکر کند الگوهای ارزشیابی سیاست سلامت مادران -2

 را بیان نماید. و قوانین و مقررات حمایتی سیاست سلامت مادرانسیر تحولی  -3

 شرح دهد. را ادغام سیاست سلامت مادری در برنامه توسعه ملی -4

  مهارتي: 

ارزیابی و تحلیل  کشورهارا در سایر  در زمینه الگوهای برنامه ریزی و ارزشیابی سیاست سلامت مادران مطالعاتیدانشجو قادر خواهد بود  .1 

 نماید.

 با هماهنگی استاد و سرچ در پایگاههای اطلاعاتی معتبر ،اطلاعات جدید را با دوستان به اشتراک گذارد. .2

 

 ویژه ارایه کلاسی رعایت نماید.اخلاق پژوهی و رویکرد علمی را درتمام زمینه ها به نگرشي : 

 روش تدريس

 با رویکرد آموزشی یادگیری ترکیبی حضوری: بحث گروهي

Learning Blended  ،PBL  :مجازی Discussion Based Casedارایه تکالیف ، 

 

 نحوه تعامل استاد و دانشجو: محترمانه، علمي ، انگيزشي

 

 و انجام تکالیف و فعالیت های یادگیری  مشارکت فعال در بحث و گفتگوارزيابي تکويني: 

 

 آزمون پایانیارزشيابي تکميلي : 

 



 طرح درس 

 نيسمال اول   تاريخ ارائه درس:                                                                                 سال تحصيلي  : 

 :  تئورینوع درس         پرستاری ومامايي حضرت فاطمه)س(                        دانشکده : 

 دکتر ليلي اسلامبولچي  :نام مدرس    دکترا مامايي                                                               مقطع / رشته:

 تعداد دانشجو  : بر اساس اعلام آموزش             لي          سلامت مادران مبتني بر سياست م نام درس )واحد( :

 دقيقه 120مدت کلاس :                                                                                              سومترم  : 

 

       :  آشنايي با نحوه سنتز و ترجمان دانش سلامت مادر و کودک جلسه سوم

 اهداف : 

 شناختي: 

 دانشجو پس از پایان مبحث بداند :

 را توصیف کند. در و کودکنحوه سنتز و ترجمان دانش سلامت ما -1

 ذکر کند. ترجمان دانش سلامت مادر و کودک را درجهت افزایش سواد سلامت -2

 

 مهارتي:  

 با هماهنگی استاد و سرچ در پایگاههای اطلاعاتی معتبر ،اطلاعات جدید را با دوستان به اشتراک گذارد.  

 

 یژه ارایه کلاسی رعایت نماید.اخلاق پژوهی و رویکرد علمی را درتمام زمینه ها به ونگرشي : 

 روش تدريس

 با رویکرد آموزشی یادگیری ترکیبی حضوری: بحث گروهي

Learning Blended  ،PBL  :مجازی Discussion Based Casedارایه تکالیف ، 

 

 

 نحوه تعامل استاد و دانشجو: محترمانه، علمي ، انگيزشي

 

 

 

 گو و انجام تکالیف و فعالیت های یادگیری مشارکت فعال در بحث و گفتارزيابي تکويني: 

 

 آزمون پایانیارزشيابي تکميلي : 

 

 

 

 



 

 طرح درس 

 نيسمال اول   تاريخ ارائه درس:                                                                                    سال تحصيلي  :

 :  تئورینوع درس                 پرستاری ومامايي حضرت فاطمه)س(                  دانشکده : 

 ليلي اسلامبولچيدکتر  نام مدرس :       دکترا مامايي                                                              مقطع / رشته:

 تعداد دانشجو  : بر اساس اعلام آموزش               است ملي         سلامت مادران مبتني بر سي نام درس )واحد( :

 دقيقه 120مدت کلاس :                     سوم                                                                          :  ترم 

 

سياست های مراقبت سلامت مادران  وتبيين سيستم ارجاع، استانداردها، دستورالعمل های باليني سلامت مادر :   چهارم جلسه

 دوران پيش از بارداری و بارداریدر  دریو مرگ ما MCMCبا تاکيد بر پيگيری های 

 

 اهداف : 

 شناختي: 

 دانشجو پس از پایان مبحث بداند :

 توصیف کند. در دوران پیش از بارداری و بارداری راسیستم ارجاع، استانداردها، دستورالعمل های بالینی سلامت مادر  -1

 ذکر کند.در دوران پیش از بارداری و بارداری را ادرسیستم ارجاع، استانداردها، دستورالعمل های غیر بالینی سلامت م -2

بیان  MCMCبا تاکید بر پیگیری های  وضعیت موجود سیستم ارجاع، استانداردها، دستورالعمل های بالینی سلامت مادر را در ایران -3

 نماید.

 

 مهارتي:  

)در دوران پیش از بارداری  در بالین و غیر بالینرا سلامت مادر  سیستم ارجاع، استانداردها، دستورالعمل های بالینیدانشجو قادر خواهد بود  .1 

 ارزیابی و تحلیل نماید.مقایسه ،  و بارداری(

 با هماهنگی استاد و سرچ در پایگاههای اطلاعاتی معتبر ،اطلاعات جدید را با دوستان به اشتراک گذارد. .2

 

 به ویژه ارایه کلاسی رعایت نماید.اخلاق پژوهی و رویکرد علمی را درتمام زمینه ها نگرشي : 

 روش تدريس

 با رویکرد آموزشی یادگیری ترکیبی حضوری: بحث گروهي

Learning Blended  ،PBL  :مجازی Discussion Based Casedارایه تکالیف ، 

 

 نحوه تعامل استاد و دانشجو: محترمانه، علمي ، انگيزشي

 

 مشارکت فعال در بحث و گفتگو و انجام تکالیف و فعالیت های یادگیری ارزيابي تکويني: 

 

 آزمون پایانیارزشيابي تکميلي : 



 طرح درس

 نيسمال اول   تاريخ ارائه درس:                                                                                 سال تحصيلي  : 

 :  تئورینوع درس                                 پرستاری ومامايي حضرت فاطمه)س(دانشکده : 

 دکتر ليلي اسلامبولچي نام مدرس :    دکترا مامايي                                                               مقطع / رشته:

 موزش تعداد دانشجو  : بر اساس اعلام آلي                      سلامت مادران مبتني بر سياست م نام درس )واحد( :

 دقيقه 120مدت کلاس :                    سوم                                                                          ترم  : 

 

سياست های مراقبت سلامت مادران و تبيين سيستم ارجاع، استانداردها، دستورالعمل های باليني با تاکيد بر :   جلسه پنجم

  ) معرفي سامانه ايمان(، دوران زايمان و پس از زايمانمرگ مادری  در زمان سقطو  MCMCپيگيری های 

 اهداف : 

 شناختي: 

 دانشجو پس از پایان مبحث بداند :

 توصیف کند.در زمان سقط،دوران زایمان و پس از زایمان را سیستم ارجاع، استانداردها، دستورالعمل های بالینی سلامت مادر  -1

 ذکر کند.در زمان سقط،دوران زایمان و پس از زایمانرا داردها، دستورالعمل های غیر بالینی سلامت مادرسیستم ارجاع، استان -2

 بیان نماید. MCMCوضعیت موجود سیستم ارجاع، استانداردها، دستورالعمل های بالینی سلامت مادر را در ایران با تاکید بر  -3

 مهارتي:  

)  در بالین و غیر بالینرا واهد بود سیستم ارجاع، استانداردها، دستورالعمل های بالینی سلامت مادر دانشجو قادر خواهد بود دانشجو قادر خ .1 

 مقایسه ، ارزیابی و تحلیل نماید. در زمان سقط،دوران زایمان و پس از زایمان(

 

 اک گذارد.با هماهنگی استاد و سرچ در پایگاههای اطلاعاتی معتبر ،اطلاعات جدید را با دوستان به اشتر .2

 نگرشي :

  اخلاق پژوهی و رویکرد علمی را درتمام زمینه ها به ویژه ارایه کلاسی رعایت نماید. 

 روش تدريس

 با رویکرد آموزشی یادگیری ترکیبی حضوری: بحث گروهي

Learning Blended  ،PBL  :مجازی Discussion Based Casedارایه تکالیف ، 

 

 حترمانه، علمي ، انگيزشينحوه تعامل استاد و دانشجو: م

 

 مشارکت فعال در بحث و گفتگو و انجام تکالیف و فعالیت های یادگیری ارزيابي تکويني: 

 آزمون پایانیارزشيابي تکميلي : 

 

 

 



 طرح درس 

 ل اولنيسما   تاريخ ارائه درس:                                                                                 سال تحصيلي  : 

 :  تئورینوع درسپرستاری ومامايي حضرت فاطمه)س(                                 دانشکده : 

 دکتر ليلي اسلامبولچي  :نام مدرس      دکترا مامايي                                                             مقطع / رشته:

 تعداد دانشجو  : بر اساس اعلام آموزش  است ملي                    سلامت مادران مبتني بر سي نام درس )واحد( :

 دقيقه 120مدت کلاس :                    سوم                                                                          ترم  : 

 

    جلسه ششم:  آشنايي با مطالعات تطبيقي سياست سلامت مادری در ساير کشور ها

 اهداف : 

 شناختي: 

 نشجو پس از پایان مبحث بداند :دا

 مطالعات تطبیقی سیاست سلامت مادری را توصیف نماید. -1

 .تشریح نمایدجهان  سایر کشورهای در سیاست  های سلامت مادری را -2

 

 مهارتي:  

 با هماهنگی استاد و سرچ در پایگاههای اطلاعاتی معتبر ،اطلاعات جدید را با دوستان به اشتراک گذارد. .1

 مادری را در ایران  و جهان تحلیل نماید. سیاست سلامت .2

 

 نگرشي :

 اخلاق پژوهی و رویکرد علمی را درتمام زمینه ها به ویژه ارایه کلاسی رعایت نماید. 

 روش تدريس

 با رویکرد آموزشی یادگیری ترکیبی حضوری: بحث گروهي

Learning Blended  ،PBL  :مجازی Discussion Based Casedارایه تکالیف ، 

 

 نحوه تعامل استاد و دانشجو: محترمانه، علمي ، انگيزشي

 

 

 مشارکت فعال در بحث و گفتگو و انجام تکالیف و فعالیت های یادگیری ارزيابي تکويني: 

 

 ارایه کلاسیارزشيابي تکميلي : 

 

 

 



 طرح درس

 نيسمال اول   تاريخ ارائه درس:                                                                                 سال تحصيلي  : 

 :  تئورینوع درسپرستاری ومامايي حضرت فاطمه)س(                                 دانشکده : 

 دکتر رکسانا جان قربان  :نام مدرس     دکترا مامايي                                                             مقطع / رشته:

 تعداد دانشجو  : بر اساس اعلام آموزش                 ملي     سلامت مادران مبتني بر سياست  احد( :نام درس )و

 دقيقه 120مدت کلاس :                    سوم                                                                          ترم  : 

 

    :  آشنايي با سياست های مراقبت سلامت کودکان هفتم جلسه

 اهداف : 

 شناختي: 

 دانشجو پس از پایان مبحث بداند :

 دستورالعمل  و سیاست های مراقبتی سلامت کودکان را ذکر کند. -1

 دستورالعمل سیاست های مراقبتی توسط پزشک و غیر پزشک را تشریح کند.  -2

 مهارتي:  

 ا با دوستان به اشتراک گذارد.با هماهنگی استاد و سرچ در پایگاههای اطلاعاتی معتبر ،اطلاعات جدید ر .1 

 نگرشي :

 اخلاق پژوهی و رویکرد علمی را درتمام زمینه ها به ویژه ارایه کلاسی رعایت نماید. 

 روش تدريس

 با رویکرد آموزشی یادگیری ترکیبی حضوری: بحث گروهي

Learning Blended  ،PBL  :مجازی Discussion Based Casedارایه تکالیف ، 

 

 

 ل استاد و دانشجو: محترمانه، علمي ، انگيزشينحوه تعام

 

 

 

 مشارکت فعال در بحث و گفتگو و انجام تکالیف و فعالیت های یادگیری ارزيابي تکويني: 

 

 آزمون پایانیارزشيابي تکميلي : 

 

 

 

 



 طرح درس

 نيسمال اول   ريخ ارائه درس:تا                                                                                    سال تحصيلي  : 

 :  تئورینوع درس   پرستاری ومامايي حضرت فاطمه)س(                                 دانشکده : 

 دکتر پروين يداللهي  :نام مدرس         دکترا مامايي                                                             مقطع / رشته:

 تعداد دانشجو  : بر اساس اعلام آموزش                          مليت مادران مبتني بر سياست سلام نام درس )واحد( :

 دقيقه 120مدت کلاس :                       سوم                                                                          ترم  : 

 

 ر و کودک  :  آشنايي با راهکار های حمايتي در اجرای سياست سلامت ماد جلسه اول

 اهداف : 

 شناختي: 

 دانشجو پس از پایان مبحث بداند :

 و ذی نفعان را توصیف نماید. راهکار های حمایتی در اجرای سیاست سلامت مادر و کودک -1

 شرح دهد.  Wicتغذیه مادر و کودک را بر اساس طرح  -2

 بیان نماید. Wicرا در اجرای طرح  ها  NGOنقش  -3

 مهارتي:  

 و ذی نفعان را تحلیل نماید. یتی در اجرای سیاست سلامت مادر و کودک راهکار های حما  .1

 با هماهنگی استاد و سرچ در پایگاههای اطلاعاتی معتبر ،اطلاعات جدید را با دوستان به اشتراک گذارد. .2

 

 اخلاق پژوهی و رویکرد علمی را درتمام زمینه ها به ویژه ارایه کلاسی رعایت نماید.نگرشي : 

 سروش تدري

 با رویکرد آموزشی یادگیری ترکیبی حضوری: بحث گروهي

Learning Blended  ،PBL  :مجازی Discussion Based Casedارایه تکالیف ، 

 

 نحوه تعامل استاد و دانشجو: محترمانه، علمي ، انگيزشي

 

 

 مشارکت فعال در بحث و گفتگو و انجام تکالیف و فعالیت های یادگیری ارزيابي تکويني: 

 

 ارزشيابي تکميلي : ازمون پاياني

 

 

 


